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Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

Autorka pojala dané téma obecnéji, nez bylo v zadani zamysleno. V prvni kapitole silni¢ni nakladni dopravu
zasazuje do SirSiho kontextu a rozebira postupné jednotlivé body pfepravniho procesu. Ve druhé kapitole se
vénuje technologickym trendim a inovacim, které Ize dnes v dané oblasti s vyhodou vyuzit. Tézisté prace pak
tvori tfeti kapitola, kde se autorka zaméfuje zejména na mensi zaCinajici firmy a koncipuje praci jako voditko, jak
optimalizovat jednotlivé procesy a firmu dale rozvijet. Finalni zhodnoceni bohuZzel chybi a jde spiSe o resersi.

Jako negativni stranku Ize zminit jisté odchylky od formalni Upravy, chybéjici zhodnoceni prace a i jista
nekonkrétnost, coz pfisuzuji tomu, Ze autorka za€ala s vedouci konzultovat praci pomérné pozdé. Naopak je tfeba
ocenit jeji aktivni a samostatny pfistup, vytvofila uceleny prehled, ktery by (po pfipadnych drobnych Upravach)
mohl slouZit jako zakladni ndvod pro zacinajici firmy.

Poznamky: 100 - 91 bodl = A - vyborné 70 - 61 bodu = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodu = B - vyborné minus 60 - 51 bodul = E - dobfe
80 - 71 bodu = C - velmi dobre 50 - 0 bodud = F - nesplnéno



